



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: A pénzügyminiszter által az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására kiírt pályázaton való részvétel és a pályázathoz szükséges önerő biztosítása – a Zugligeti Óvoda és a Zugligeti Bölcsőde konyhafejlesztése

Tisztelt Képviselő-testület!

I. A pénzügyminiszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdet a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet II. 3. pont szerinti az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására. A pályázat útján támogatás vehető igénybe az önkormányzati tulajdonú, fenntartású és működtetésű bölcsődei vagy óvodai gyermekétkeztetést szolgáló főzőkonyha, befejező konyha, melegítő-tálaló konyha, és kapcsolódó kiszolgáló létesítmény létrehozása vagy bővítése, fejlesztése érdekében. A támogatás forrása és keretösszege: a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 3. pont szerint 1 500 millió Ft.

Pályázati alcélok:

Önkormányzati fenntartású és működtetésű létesítmény fejlesztése

- a) az önkormányzat által működtetett saját konyha kapacitásbővítésével,
- b) új konyha létesítésével,
- c) az önkormányzat által működtetett saját konyha infrastrukturális felújításával, fejlesztésével, akadálymentesítésével,
- d) az önkormányzat által működtetett étkező, étterem kapacitásbővítésével, felújításával, akadálymentesítésével, új étkező, étterem kialakításával.

A d) pont szerinti alcélra kizárólag akkor nyújtható be igény, ha a pályázó egyúttal az a)-c) pontok valamelyikére is pályázik.

A maximális támogatási igény pályázónként 40,0 millió forint, azzal, hogy az egy bölcsődei, vagy óvodai ellátásban részesülő étkeztetett gyermekekre számított igény nem haladhatja meg 800 000 forintot. A támogatási arány Önkormányzatunk esetében a fejlesztési költség 50%-a, ennek megfelelően a Minimálisan biztosítandó saját erő mértéke 50%.

II. A pályázatot a c) pont alatti pályázati célra, a Zugligeti Óvoda és a Zugligeti Bölcsőde konyhafejlesztésére kívánjuk beadni.

A tervezett fejlesztés rövid leírása:

A tervezett fejlesztés célja a Zugligeti bölcsőde 330 adagos főzőkonyhájának és a Zugligeti óvoda melegítőkonyhájának felújítása, fejlesztése akadálymentesítéssel. A felújítás során megújul a kb. 600 m² területű padló és falburkolatok, megtörténik a víz és a lefolyóvezetékek cseréje, továbbá elkészül az étellift és a szellőző rendszer felújítása is. Új, energiatakarékos eszközök kerülnek beszerzésre mind a



főzőkonyhába, mind a tálalókonyhába. A főzőkonyha kerekesszékekkel közlekedők számára jelenleg is használható, a teljes körű akadálymentesség teljesítése érdekében egy új akadálymentes WC megépítésére van szükség.

A fejlesztés időbeni ütemezése és költségeinek bemutatása:

A fejlesztést az Önkormányzat 2020. év nyári zárás idejére tervezi megvalósítani, 2020. július 1. és augusztus 15. között.

Az 95 millió forint értékű fejlesztés a következő módon oszlik meg:

- felújítás (víz-, csatorna, szellőzés, lift és burkolatok): 68 millió Ft;
- fejlesztés, új eszközök beszerzése: 18 millió Ft;
- akadálymentesítés: 9 millió Ft.

III. **Összesen** tehát 95 millió Ft összköltségű fejlesztésre, 40,0 millió Ft támogatási igénnyel kívánunk pályázatot benyújtani. A biztosítandó önrész összesen: 55 millió Ft.

A pályázati kiírás szerinti menetrend alapján 2019. június 21-ig nyújthatók be a pályázatok, majd a pályázatok hiánypótlása 2019. július 22-ig adható be. Ezt követően 2019. szeptember 20-ig születik döntés. Támogató döntés esetén szándékaink szerint 2020 nyarán valósulnak meg a fejlesztések. A pályázatokon nyertes kedvezményezetteknek 2020. december 31-ig kell befejezniük a támogatott fejlesztéseket. A fejlesztéshez kapcsolódó kiadások 2020-ban merülnek fel, így ennek megfelelően az Önkormányzat által biztosítandó önrészt a 2020. évi költségvetésben tervezzük.

A pályázati feltételek szerint a pályázathoz mellékelni kell a határozati javaslatban szereplő adattartalommal rendelkező képviselő-testületi határozatot.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Pénzügyi, valamint a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottságoknak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be pénzügyminiszter által az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására kiírt pályázati kiírás keretében az alábbi projekttel:

A pályázat tárgya: **A Zugligeti Óvoda és a Zugligeti Bölcsőde konyhafejlesztése**

A projekt összköltsége: 95.000.000 Ft

Igényelt támogatás: 40.000.000 Ft

Biztosítandó önrész: 55.000.000 Ft

A fejlesztéssel érintett ingatlan azonosító adatai: 1125 Budapest, Zalai út 2. Hrsz.: 10761.

A projekthez szükséges, legfeljebb 55.000.000 Ft összegű önkormányzati önrészt az Önkormányzat a 2020. évi költségvetésében biztosítja.



A fejlesztés megvalósításának tervezett időbeni ütemezése: 2020. július 1-től 2020. augusztus 15-ig. A fejlesztés finanszírozásának tervezett időbeni ütemezése: a megítélt támogatási összeget a Támogató a támogatói okirat kiállítását követően, előfinanszírozás keretében folyósítja és utalja át az Önkormányzat számára, amelyet az Önkormányzat költségvetésében tervezett önrész egészít ki. Ennek megfelelően a fejlesztés megkezdését megelőzően rendelkezésre áll a finanszírozáshoz szükséges összeg, amely a fejlesztés ütemezésével párhuzamosan történik.

A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. A felhatalmazás kiterjed a pályázatokhoz szükséges nyilatkozatok és megállapodások Önkormányzat nevében történő megtételére és aláírására, az esetleges hiánypótlások és részletes pályázati anyagok benyújtására, valamint a támogatási szerződés megkötésére is.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség.)

Budapest Hegyvidék, 2019. május 28.


Dr. Váci János
alpolgármester

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző


Pokorni Zoltán
polgármester



